



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

EDITAL Nº04/IFB, DE 10 DE MAIO DE 2018 PROGRAMA INCENTIVO A CULTURA, ESPORTE E LAZER DISCENTE - PINCEL

RETIFICAÇÃO

A DIRETORA GERAL DO CAMPUS PLANALTINA, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA, nomeada pela portaria nº 148, de 30 de janeiro de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público, a retificação do edital nº 04/CPLA/IFB, de 10 de maio de 2018 do Programa de Incentivo a Cultura, Esporte e Lazer Discente - PINCEL

1. ONDE SE LÊ:

5. DO CRONOGRAMA

EVENTO	DATA PROVÁVEL	HORÁRIO	LOCAL
Assinatura dos termos de compromisso (anexos II,III e IV)	28/05	Manhã: 10h Tarde: 16h Noite: 19h	Mini auditório do Campus Planaltina.

LEIA-SE

5. DO CRONOGRAMA

EVENTO	DATA PROVÁVEL	HORÁRIO	LOCAL
Assinatura dos termos de compromisso (anexos II,III e IV)	12/06	Manhã: 10h Tarde: 16h Noite: 19h	Mini auditório do Campus Planaltina.

Edilene Carvalho Santos Marchi